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Великоднє привітання  Парафіяльній Управі, сестрицтву, 
братству, парафіянам, прихожанам і всім вірним. 

 

“В побудові Української держави Церква не може стояти осторонь…Наша Церква 

хоче взяти активну участь у розбудові незалежної Української держави... Без єдиної 

Православної Церкви в Україні, як гаранта духовної незалежності держави, не може 

бути Української держави”. 

 Патріарх Філарет -  червень 1996  

 
    Дорогі брати і сестри!                                      

Христос Воскрес! 
 

Святкуємо радісно це Свято над Святами – Христове Воскресіння з мертвих, що 
є рівночасно печаттю й найвищим доказом Правди Його святої науки. Як на весні 
кожного року проміння сонця збуджують природу до нового життя, так і світло 
Христового Воскресіння відновляє нове життя в душі людини.     
 В цих Великодніх днях –  наша Свята Мати - наша Церква кличе:  
 “Воскресіння день, і просвітімось торжеством, і один одного обіймімо і назовім 
братами - і тим, що ненавидять нас, простім все, заради Воскресіння. (Пасхальна 

рання).              
 Цьогорічне Христове Воскресіння для нас є подвійною радістю: радісний празник 
Христового Воскресіння, Богом дана нам нагода, щоб ми оживили наше життя: 
родинне, церковне, громадське й культурне зі всіма його його терпіннями і 
радощами, тою любов’ю до Бога і до ближнього, що є основою Божого Царства на 
землі й запевняє Христову перемогу всім тим, що живуть і діють з її вимогами.  
 Друга причина нашої надзвичайної  радості – це факти відродження Вільної 
Української Держави і Помісної Української Православної Церкви Київського 
Патріархату під святим омофором Святійшого Отця нашого Патріарха Київського і 
всієї Руси-України ФІЛАРЕТА. 



«Небеса ж нехай достойно веселяться, і земля ж нехай радується – Христос 
бо Воскрес – радість вічная». (Пасхальна рання).     

Вітаємо Святійшого Отця нашого Патріарха Київського і всієї Руси-України 
ФІЛАРЕТА з найвеличнішим християнським святом – святом перемоги життя над 
смертю, святом, яке з незборимим доказом існування вічного життя – 
Воскресінням Христовим. 

Вітаємо Парафіяльний Уряд Громади Святого Андрія на чолі з Іваном Яресько. 
Вітаємо Братство Святого Андрія, Сестрицтво Святої Софії, Церквоний Хор, 

Школу Українознавства, Танцювальний Ансамбль «Водограй», Недільну Школу. 
Вітаємо наших братів Греко-Католиків і всіх людей доброї волі. 
Вітаємо всіх Вас, дорогі брати і сестри, з цим Найвелечнішим Святом нашої віри. 

Нехай ця надзвичайна великодня радість, радість небуденна і надземна огорне 
всіх Вас своєю теплотою!  

– Сьогодні і завжди в правді Божій просвітімся, в правді Божій веселімся, бо 
Христос Воскрес!            
 – Воістину Він Воскрес !         
 – Йому ж слава на віки вічні!       
 Єднаймось з Українським Народом у Вільній Україні! Відновім себе в Божій 
любові! Полюбім Бога задля Нього, а ближнього свого задля Бога! 

Нехай Воскреслий Господь відновить Ваші духовні сили на добрі діла, допоможе 
подолати всі щоденні труднощі, зміцнить любов’ю, терпінням, всепрощенням, 
благословить всіх злагодою та добробутом. 

Благодать Господа нашого Ісуса Христа нехай буде з усіма нами!  
 

                           Христос Воскрес!   
                                                 Воістину Воскрес!  

     
Митрофорний протоієрей Віктор Полярний 
Настоятель Храму Святого Андрія і 
Секретар Вікаріату Української Православної Церкви 
Київського Патріархату в США й Канаді 
 
 
 
 
 
 

ПОРЯДОК ВЕЛИКОДНІХ БОГОСЛУЖІНЬ В ХРАМІ СВЯТОГО АНДРІЯ 
 
21-го квітня – ВЕЛИКИЙ СТРАСНИЙ ЧЕТВЕР  
7:00 вечора – УТРЕННЯ – СТРАСТІ ГОСПОДНІ, читання 12 Страсних св. 
Євангелія  
 
22-го квітня – ВЕЛИКА СТРАСНА П’ЯТНИЦЯ  
7:00 вечора – ВЕЛИКА ВЕЧІРНЯ. Процесія кругом Храму з св. Плащаницею  
 



23-го квітня – ВЕЛИКА СТРАСНА СУБОТА  
9:30  рано СПОВІДЬ 
10:00 рано – Св. Літургія св. Василія Великого з Вечірнею.  
Вшанування св. Плащаниці від 12-ої години полудня до 11:30-ої години вечора.  
11:30 вечора – Полуношниця, Процесія кругом Храму, Пасхальна Рання, 
Великодня Божественна Літургія і Свячення Пасок та інших великодніх страв.  
 
24-го квітня – НЕДІЛЯ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО  
12:00 півдня – Ведикоднє Богослужіння англійською мовою - Свячення Пасок та 
інших великодніх страв.  
 
25-го квітня – СВІТЛИЙ ПОНЕДІЛОК 
10:00 рано – Св. Літургія.  
 
26-го квітня – СВІТЛИЙ ВІВТОРОК 
10:00 рано – Св. Літургія 
 
30-го квітня - СВІТЛА СУБОТА - ПРОВОДИ  
Від 9:00 до 11:00 години рано поминання померлих на ELMWOOD CEMETERY  
 
1-го травня – ФОМИНА НЕДІЛЯ – ПРОВОДИ  
10:00 рано – Божественна Літургія. Загальна Панахида з поминанням всіх 
спочилих парафіян. Після церковних відправ відбудеться Поминальний Обід.  
Від 1:00 до 3:00 півдня поминання померлих на КЛАДОВИЩІ СВЯТОГО АНДРІЯ 

 
 

  



 

   

        
 

  

 


